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Schriftelijk overleg Eerste Kamer over Stand van de 
Uitvoering 2025 

 

Aanleiding 
De BBB fractie van de Eerste Kamer heeft vragen gesteld aan u als Minister van 
IenW ten behoeve van een schriftelijk overleg over de Stand van de Uitvoering. 
IenW heeft voor de Stand bij alle uitvoeringsorganisaties van IenW opgehaald 
waar zij in 2025 tegenaan liepen in de uitvoering. Ook is teruggeblikt op de 
knelpunten waarover gerapporteerd is in de Stand van de Uitvoering 2023. Voor 
het schriftelijk overleg heeft IenW de vragen beantwoord, zoals te lezen in de 
bijlage. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de brief aan de Eerste Kamer en ondertekenen voor verzending. 

Kernpunten 
• De BBB fractie heeft vragen gesteld die relevant zijn voor NIWO, 

Rijkswaterstaat, ProRail en de opdrachtgevende DG’s. Vraag 5 is 
beantwoord na afstemming met het ministerie van Justitie en Veiligheid. 

• De gestelde vragen gaan over nationale ‘koppen’ op Europese regels, het 
lage tempo van vernieuwing, personeelskrapte bij Rijkswaterstaat en 
ProRail, ondermijning in de transportsector en uitvoeringstoetsen. 

Krachtenveld 
• Uw voorganger zond de Stand van de Uitvoering 2025 op 6 januari 2026 

naar de Eerste en Tweede Kamer. 
• De fractie van de BBB in de eerste Kamer heeft regelmatig aandacht voor 

de Stand van de Uitvoering. Zo stelde de BBB in 2025 eerder met de SP 
vragen over de Stand van de Uitvoering 2023. De voorgestelde 
antwoorden op deze zes Kamervragen zijn in lijn met de antwoorden op 
deze eerdere Kamervragen. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 
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02. Brief aan EK – schriftelijk 
overleg over de Stand van de 
Uitvoering 2025 

Dit betreft de brief met 
beantwoording van de gestelde 
vragen.  

03. Brief IW_VRO aan min IW Dit betreft de brief met de door 
de fractie BBB gestelde vragen. 
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